



La peña "Peñatrol" ganó por segundo año el Concurso de Murgas y Chirigotas

• Impresionante lleno en el pabellón con más de 3.000 personas entre las gradas y la cancha

MIGUEL ANGEL MARCOS
NAVALMORAL DE LA MATA

La peña "Peñatrol", con sus canciones "Cucurrucú...gaviota" y "Bienvenido Míster Duque", venció por segundo año consecutivo el Concurso de Murgas y Chirigotas del Carnaval de la Navalmaral de la Mata, que en la noche del viernes congregó a más de 3.000 personas que llenaron a rebosar los graderíos y la cancha del pabellón polideportivo.

Y lo hizo además con toda justicia, porque en pocas ocasiones estuvo tan claro el ganador ya desde la primera de las dos canciones que interpretaron, tanto por la simpatía e ironía de sus letras, su música y su puesta en escena. De hecho en la primera, "Cucurrucú...gaviota", incluyeron el momento más divertido de la noche. Un particular desfile de majorettes justo cuando cantaban el estribillo de un tema dedicado casi por entero al PP y al trabajo realizado en sus ocho meses al frente del Ayuntamiento al ritmo de "Las cintas de mi capa".

"Enrollándose en el viento/las alas de la gaviota,/dice que ya no trabaja/porque tiene un ala rota /cuando hagáis alguna obra/que la gente pueda ver,/hay que decirle a Angelita(concejala de Festejos)/que saque a las majorettes".

En la misma línea fue su segunda canción, superior en la puesta en escena al representar una imagen de la película "Bienvenido Míster Marshall". En ella hacían referencia a la gestión de Rafael Mateos en la concejalía de Obras, a la situación del concejal José Mateos o a la reciente polémica sobre la situación en que se encuentran determinadas vivien-



Los "Peñatrol" ganaron por segundo año consecutivo el concurso de murgas y chirigotas que organiza la Agrupación Morala del Carnaval y patrocina el Ayuntamiento./Foto:AMIGO.

das en el barrio de "El Cerro".

"Quien me alquila una cuadra para poderme allí empadronar, /quiero que venga a verla el Director General,/que tenga el techo roto y goteas...muchas humedad,/para que me adjudiquen a dedo una vivienda social".

La segunda plaza fue, también un año más, para la peña "El Callejón", que tiene la virtud de ser el grupo cuyas letras mejor se entienden cuando muchas de los otros pasan desapercibidas. Estos dedicaron su primer tema, "A ti te quiero cantar", a uno de sus integrantes que al convertirse en concejal dejó de cantar

con ellos. A César Vizcaíno le pidieron que luche desde donde está por lo que antes pedía sobre el escenario, "¡y no nos vengas con inventos!".

En su segunda canción, "No aguanto más", criticaron los cambios que suelen hacerse cuando un grupo reemplaza a otro al frente de una Corporación. "En el Cerro, el hospital/El matadero, en Las Minas/El polígono industrial,/lo pondremos aquí arriba./ El campo municipal/es bueno para el INEM/Y los del Ayuntamiento/en la presión están bien".

A continuación se clasificaron los

"Pequeños Aficionados", que dedicaron una canción muy crítica, "Sálvese el que pueda", a la agrupación de peñas, a la que calificaron de "secta". Suyo fue el disfraz más espectacular de la noche.

El cuarto puesto correspondió a la peña "El Antifaz". En su primera canción hablaron del pesimismo de los españoles ante la situación política y de la crisis, "que siempre pagan los mismos". En la segunda, "Esto es Carnaval", se centraron en el Ayuntamiento, donde "El Pachorría ya,/a nadie le engaña,/ y de la Saluqui/ ya no me fio ni al tres en raya".

Hoy habrá desfile y gran fiesta infantil en el Carnaval de Don Benito

LOURDES TIMOTEO/ DON BENITO

El domingo de Carnaval estará dedicado a los más jóvenes en la localidad de Don Benito. El desfile infantil, que recorrerá el Sambódromo, tiene previsto salir desde el C.P. Francisco Valdés a las 17 horas, para alcanzar la caseta municipal antes de las 19 horas, momento en que se iniciará la gran fiesta infantil en honor de los más pequeños, grandes protagonistas del Carnaval. Este día dedicado a los niños finalizará con la actuación de la orquesta Fresa y Nata, que iniciará su actuación a las 21:30 horas.

UN REPASO AL CARNAVAL

La celebración del Carnaval de la localidad se inició el pasado viernes, día 16, con el pregón ofrecido por el famoso "reportero total". Este personaje, que ha alcanzado su fama con su intervención en el programa televisivo "Esta noche cruzamos el Mississippi", llegó, vio y se marchó. Disfrazado de su

personaje de "rambo", el humorista ofreció un pregón que si breve, fue dos veces malo. Las frases estereotipadas que utiliza de forma repetitiva en cada una de sus actuaciones, quedaron fuera de lugar y la actuación en su conjunto, dejó mucho que desear.

Otra etapa de este Carnaval 96 centró la diversión en la elección de la reina. Concepción Parejo Quintana, de 18 años, con el traje "Destello lunar" consiguió erigirse como merecedora reina del Carnaval 96. En la categoría infantil, el premio fue para la fantasía "Y apareció entre algodones". La murga ganadora de esta edición fueron Los Zorromonos, que consiguieron el primer premio que se disputaban las 4 murgas concursantes. Estos muchachos, hicieron referencia en su popurrí al alcalde, Mariano Gallego, aludiendo a su paso por la política y señalando que "tiene más chaquetas que corbatas el Carrascal". la fiesta y diversión continuaron hasta el próximo martes.

Pedro Guerra y Luis Pastor cierran el Carnaval Serón de Villanueva de la Serena

LOLA NARANJO
VILLANUEVA DE LA SERENA

El Carnaval Serón, presentado este año bajo el lema 'Disfrádate. En Villanueva es carnaval!' finaliza esta noche con la actuación de los cantautores Pedro Guerra y Luis Pastor, que actuarán en el Parque de la Constitución a partir de las diez y media de la noche.

Tras el pregón, en la noche del pasado viernes, a cargo de los hermanos Calatrava, se celebró el habitual concurso de murgas y reinas. Por lo que respecta a las murgas, la organización estableció cuatro premios aunque sólo compitieron tres. Por tercer año consecutivo, 'Arrastrá el Morón' se hizo con el primer premio, seguido de 'Los Pitarreros' y en tercer lugar 'Los Peleles'. En cuanto a la temática, las tres murgas coincidieron en temas, desde los diferentes grupos políticos, a la apertura de 'Continente' así como las obras de Los

Pinos o la nueva talla de la virgen de la Aurora. De otro lado, cuatro fueron las participantes que aspiraban a obtener la corona de reina del carnaval, además de dos premios de damas de honor. Finalmente la participante, bajo el lema 'Mar adentro', se hizo con el primer premio, dotado con algo más de ochenta y ocho mil pesetas.

La jornada carnavalesca de hoy hace especial hincapié en los más pequeños. A partir de las cinco de la tarde se celebrará el desfile infantil, acompañado por la Banda Municipal de Música. La concentración será en el Parque y recorrerá varias calles del centro. Posteriormente, habrá una gran fiesta 'Light'. A partir de las ocho y media de la tarde tendrá lugar, con trajes típicos, la recogida del Manteo del Pelele, desde el Parque a la calle Francisco Pizarro, que volverá nuevamente al Parque. Sobre las diez de la noche se procederá a la Quema del Serón.

Murgas, comparsas y chirigotas desfilan en San Vicente

EMILIO JOSE RODRIGUEZ
SAN VICENTE DE ALCANTARA

Ayer se celebró en San Vicente un gran fiesta de disfraces. Para hoy está previsto el desfile de murgas por las calles de la localidad, comparsas y chirigotas. Durante el recorrido, un jurado nombrado al efecto, fallará el concurso de disfraces. Posteriormente, a las 18,00 horas en la caseta municipal, se entregará los premios de concurso infantil de disfraces y tendrá lugar un gran baile infantil. A las 23,00 horas del domingo, en la caseta municipal, un gran baile con la entrega de premios del concurso de disfraces para adultos. El martes se cerrará el carnaval sanvicenteño a las 19,30 horas con el popular "Entierro de la sardina" cuyo cortejo fúnebre, partirá del parque de España y a cuyo regreso en la caseta municipal, se ofrecerán sardinas asadas y vino gratis para todos los asistentes.

El carnaval de San Vicente de Alcántara, va tomando auge y va siendo una de las fiestas más relevantes del calendario a lo largo del año.

El carnaval también se festeja en el Club de la Tercera Edad, donde hoy, "domingo gordo", tendrá lugar un baile. El próximo día 24, sábado de piñata, un baile infantil para niños y niñas hasta 12 años. Habrá premio a la mejor pareja disfrazada -niño y niña-, y premio individual, para niñas y para niños. El domingo de piñata, día 25, a las 17,00 horas, tendrá lugar un baile con premios a la mejor pareja, al mejor disfraz femenino y al mejor disfraz masculino.

Villar del Rey destina 200.000 pesetas a premios

MIGUEL FLORES
VILLAR DEL REY

Con un presupuesto de 200.000 pesetas, se celebra el Carnaval en Villar del Rey. Ayer hubo desfile de comparsas y grupos; hoy domingo, carnaval infantil. El día 20 se cierra con el ya tradicional entierro de la sardina, para terminar con las sardinas en la plaza. Las 200.000 pesetas serán repartidas de la siguiente forma: Murgas, primer puesto, 40.000 pesetas, y 30.000 pesetas para el segundo; igualmente, las comparsas, 40.000 y 30.000 pesetas. Las parejas, 15.000 y 10.000 pesetas; un individual de 10.000 y 5.000 pesetas con un apartado especial y único de 20.000 pesetas. Sólo podrán participar personas residentes en la localidad.